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Споживачам електричної енергії

Шановні клієнти!

На  виконання  вимог  Закону  України  «Про  ринок  електричної  енергії»,  Правил
роздрібного  ринку  електричної  енергії,  затверджених  постановою  НКРЕКП  №312  від
14.03.2018 (надалі – Правила), а також умов Договору про постачання електричної енергії
(закупівлю електричної енергії) (надалі – Договір), повідомляємо про зміну ціни електричної
енергії починаючи з «01» травня 2024 року, у зв’язку із коливанням ціни електричної енергії
за результатами торгів на ринку «на добу наперед», що підтверджується даними із офіційного
веб-сайту ДП «Оператор ринку». 

Відповідно  до  п.  3.2.4  Правил  у  разі  надання  у  встановленому  порядку
електропостачальником  споживачу  повідомлення  про  зміни  умов  договору  про  постачання
електричної енергії (у тому числі зміну ціни), що викликані змінами регульованих складових ціни
(тарифу на послуги з передачі та/або розподілу електричної енергії,  ціни (тарифу) на послуги
постачальника  універсальних  послуг  та/або  "останньої  надії")  та/або  змінами  в  нормативно-
правових актах щодо формування цієї  ціни або умов постачання електричної  енергії,  договір
вважається із зазначеної в повідомленні дати зміни його умов (але не раніше ніж через 20 днів від
дня надання споживачу повідомлення), про що зазначається у повідомленні:

1) достроково розірваним (без штрафних санкцій) за ініціативою споживача - у разі надання
електропостачальнику  письмової  заяви  споживача  про  незгоду/неприйняття  змін  протягом  5
робочих днів з дня отримання такого повідомлення, але не пізніше ніж за 10 календарних днів до
зазначеної в повідомленні дати зміни умов договору;

2) зміненим на запропонованих електропостачальником умовах -  якщо споживач не надав
електропостачальнику  письмову  заяву  про  незгоду/неприйняття  змін  у  встановлений  цим
пунктом термін.

Просимо  вважати  нашу  пропозицію  як  повідомлення  про  зміни  умов  Договору,  в
розумінні  п.3.1.1,  п.  3.2.4  Правил  роздрібного  ринку  електричної  енергії,  затверджених
Постановою НКРЕКП №312 від 14.03.2018р. (надалі – Правила).
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 З  огляду  на  вказане,  керуючись  умовами  Договору  та  вимогами  Закону,
Постачальником  буде  направлено  проект  додаткової  угоди  до  Договору  щодо  зміни  ціни
електричної енергії.

У випадку незгоди зі змінами умов Договору, викладеними у Додатковій угоді Споживач
має право розірвати Договір без застосування штрафних санкцій до нього.

З повагою,
Директор ТОВ «ЕНЕРГОПРОД СЕРВІС» Максим БРАЦЛАВСЬКИЙ


